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Πολιτική Δράση 

Αντιδήμαρχος Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης του Δήμου Θερμαϊκού από 

1/9/2019 έως 1/9/2022  α) Οργάνωση του Δήμου Θερμαϊκού σε θέματα Ηλεκτρονικής 

Διακυβέρνησης.  Βραβείο BEST CITY AWARDS TO 2023, Έξυπνης πόλης. 

β) Οργάνωση, στελέχωση και λειτουργία αυτοτελούς υπηρεσίας για την υποβολή και 

διευθέτηση προβλημάτων καθημερινότητας των δημοτών.  Δημιουργία εύχρηστης 

ηλεκτρονικής εφαρμογής για 32 κατηγορίες προβλημάτων που αφορούν τους δημότες.  

Δημιουργία και οργάνωση λειτουργίας πενταψήφιου αριθμού (15331) για τηλεφωνική 

επικοινωνία και πρόσβαση σε όσους δημότες  επιθυμούν να υποβάλλουν αίτηση 

τηλεφωνικά.  Ήδη μέχρι το τέλος του 2022 υποβλήθηκαν 6843 αιτήματα και επιλύθηκαν 

6350 (92,7%) υποθέσεις. 

γ) Οργάνωση και αναβάθμιση της δυνατότητας εξυπηρέτησης των Δημοτών με Ηλεκτρονικά  

μέσα (έκδοση  πιστοποιητικών και άλλων εργασιών).   

δ) Οργάνωση, αναβάθμιση και προώθηση της Ηλεκτρονικής Παρουσίας και δράσης του 

Δήμου σε όλα τα Ηλεκτρονικά Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης.    

ε) Αντιπρόεδρος της Δ. Ε. Ύδρευσης και Αποχέτευσης Δήμου Θερμαικού για 2 χρόνια.   

• Υποψήφιος Δήμαρχος Δήμου Θερμαϊκού με την Παράταξη “ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ 

ΠΟΛΗ” στις Δημοτικές εκλογές του 2019.  

• Αντιπρόεδρος της κοινότητας Νέας Μηχανιώνας για δύο χρόνια 

(1992-1994).   Εκπρόσωπος κοινότητας Νέας Μηχανιώνας στον σύνδεσμο Ανατολικής Ακτής 

Θερμαϊκού  (σημερινό Δήμο Θερμαϊκού)  1990 με 1994.  

Σημαντικές επιτυχίες κατά την θητεία μου α) Εκούσια διοικητική συνένωση της κοινότητας 

Νέας Μηχανιώνας με την κοινότητα Κερασιάς και δημιουργία του Δήμου Μηχανιώνας 

(έκτακτη επιδότηση 10 δις δραχμές)  β) Έναρξη και οργάνωση της μηχανογράφησης της 

κοινότητας Μηχανιώνας με αποκλειστική χρηματοδότηση από κονδύλια ΕΣΠΑ (πρώτη 

κοινότητα που μηχανογραφήθηκε στην Ελλάδα) γ) Επιτυχής οργάνωση κοινοτικών 

εκδηλώσεων χωρίς επιβάρυνση των πολιτών – μέσω χορηγιών. δ) Ίδρυση και κυκλοφορία 

της Κοινοτικής εφημερίδας ΜΗΧΑΝΙΩΝΑ. ε)Ίδρυση Κοινοτικής Τράπεζας Αίματος κ.α.  

Κοινωνική Αθλητική Δράση  Ενεργό διοικητικό στέλεχος του σωματείου 

καλαθοσφαίρισης του ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ Μηχανιώνας από το 1994 μέχρι το 2004.  Ιδρυτικό μέλος 

της πρώτης ομάδας ΣΤΙΒΟΥ στην περιοχή του Δήμου Θερμαϊκού.   

Επιχειρηματική Δράση   STUDIOS Καψάλας  στην Νέα Μηχανιώνα και STUDIOS 

Καψάλας Θεσσαλονίκη (στο κέντρο της Θεσ/νίκης, Σαχτούρη 1).  Κατασκευή , οργάνωση και 

λειτουργία επιχειρήσεων μακροχρόνιας και βραχυχρόνιας μίσθωσης. 2004 και 2007. 



ΚΑΨΑΛΑΣ TENNIS CLUB  Κατασκευή, οργάνωση και λειτουργία επιχείρησης ενοικίασης 

τεσσάρων χωμάτινων γηπέδων Ολυμπιακών Διαστάσεων). Έτος ίδρυσης 2011. 

ΚΤΗΜΑ ΚΑΨΑΛΑΣ Κατασκευή, καλλιέργεια και οργάνωση επιχείρησης Αγροτουρισμού.  Ένα 

επισκέψιμο Πάρκο καλλιέργειας 24 βιολογικών, Αρωματικών φυτών με επίκεντρο την 

διαβίωση χιλιάδων πολύχρωμων πεταλούδων. 2019. 

Προσωπικά Στοιχεία, Σπουδές & Εργασία 

Γεννήθηκα στην Νέα Μηχανιώνα την 1 Σεπτεμβρίου 1960. Ο πατέρας μου, Διαμαντής, ήταν 

πρόσφυγας από την Παλιά Μηχανιώνα της Μικράς Ασίας και η μητέρα μου Χυτοπούλα 

γεννήθηκε στην Κερασιά (Μ. Έμβολο). Σε ηλικία 12 χρονών έμεινα ορφανός από πατέρα και 

αναγκάσθηκα να δουλέψω για να ζήσω. Εργάσθηκα σαν σερβιτόρος για 13 χρόνια σε 

παραδοσιακά εστιατόρια της Μηχανιώνας (ΜΠΟΥΤΗΣ, ΒΟΣΠΟΡΟΣ, ΠΡΙΓΚΗΠΟΣ). Το 

επάγγελμα αυτό πέρα από τις τεράστιες εμπειρίες που μου έδωσε με βοήθησε να συνεχίσω 

τις σπουδές μου τελειώνοντας το Λύκειο Νέας Μηχανιώνας και να εισαχθώ στο 

Πανεπιστήμιο Μακεδονίας (πρώην ΑΒΣΘ) όπου πήρα πτυχίο στην Οργάνωση και Διοίκηση  

Επιχειρήσεων. 

Στα 23 μου παντρεύτηκα την Μαυρίδου Δέσποινα που είναι Δικηγόρος.  Το 1986, έχοντας 

100 Δολλάρια στην τσέπη, μετακόμισα στην Βοστώνη Αμερικής όπου εργάσθηκα σαν 

σερβιτόρος και συγχρόνως συνέχισα τις σπουδές μου στο 

• Boston University (Αγγλική γλώσσα και Οικονομικά),  

• Northeastern University (μεταπτυχιακά στο Τραπεζικό σύστημα και 

Χρηματοοικονομικά) και  

• Harvard  University Extention School (Operations Management).    

Εργάσθηκα στην Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος στην Βοστώνη σαν υπεύθυνος 

μηχανογράφησης της Τράπεζας για ένα χρόνο.  Τα δύο παιδιά μου Διαμαντής και Χρήστος 

γεννήθηκαν στην Βοστώνη το 1987 και 1989.  Ο Διαμαντής είναι Πολιτικός Μηχανικός του 

ΑΠΘ με Μaster in Business Management από το  Harvard University Extention School και ο 

Χρήστος Δικηγόρος Θεσσαλονίκης με μεταπτυχιακές σπουδές στο Εταιρικό δίκαιο  από το 

Boston University.  Το 1989 επέστρεψα στην Μηχανιώνα και ζώ στο πατρικό μου σπίτι στην 

Νέα Μηχανιώνα.   Εργάσθηκα για 24 χρόνια σε 4 Τράπεζες στη Θεσσαλονίκη – 

 ΕUROBANK,   NatWest,  Λαική,  Τέλεσις Τράπεζα Επενδύσεων 

Ήμουν διευθυντής σε 3 από αυτές και διεύθυνα 7 διαφορετικές Τραπεζικές μoνάδες – 

καταστήματα (Βενιζέλου, Πλατεία ODEON, Καρόλου Ντηλ, Λέοντος Σοφού,  Νέας Εγνατίας, 

Αγίας Σοφίας και  Μοναστηρίου) . Το 2013 έφυγα από τον τραπεζικό χώρο (Eurobank) για να 

ασχοληθώ με τις δικές μου επιχειρήσεις. 


